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Acetate-based perforated tape. The perforated surface allows the 
skin to breathe and eases removal. Product contains latex.

Absorbent and breathable for optimal wound care. Cut edges folded 
in to prevent fraying and to keep the wound clean. 16 ply, 17 threads. 
100% cotton

Acetate-based woven tape. Adhesive non-perforated. Provided with 
protection spool. Contains latex. 

The non-woven microporous secures of elasticity. 70% viscose / 
30% polyester. Split liner on back paper for easy application. 

Support acétate micro-aéré auto-adhésif. La surface micro-aérée 
permet à la peau de respirer et facilite le retrait. Contient du latex.

Absorbant et respirant pour un soin optimal des plaies. Le pliage 
chirurgical à bords rentrés évite l’ef�lochage et maintient
la plaie propre. 16 plis, 17 �ls. 100% coton

Support acétate micro-aéré auto-adhésif. Adhésif et non-perforé Livré 
avec dévidoir. Contient du latex.

Non-tissée et microporeuse, assurant la souplesse. 70% viscose / 
30% polyester. Grille d’application imprimée sur le support protecteur

M5648    5 cm x 5 m       1 roll / rouleau / rotolo
M5645    10 cm x 5 m     1 roll / rouleau / rotolo
M5646    18 cm x 5 m     1 roll / rouleau / rotolo

M5640    10 cm x 10 cm      10 pieces / pièces / pezzi 
M5641    7,5 cm x 7,5 cm    10 pieces / pièces / pezzi 
M5642    5 cm x 5 cm          10 pieces / pièces / pezzi      

Dim. 2 cm x 5 m

Dim. 10 cm x 2 m

Nastro perforato a base di acetato. La super�cie traforata permette 
alla pelle di respirare e ne facilita la rimozione. Contiene lattice.

Assorbente e traspirante per una cura ottimale delle ferite. La piega 
chirurgica a scomparsa previene lo s�lacciamento e tiene 
ferita pulita. 16 strati, 17 �li. 100% cotone

Nastro non perforato in tessuto a base di acetato. Dotato di bobina 
di protezione. Contiene lattice.

Il microporoso non tessuto garantisce elasticità. 70% viscosa / 30% 
poliestere. Fodera divisa su carta posteriore per una facile applicazione. 

Adhesive tape for universal use

Sterile gauze compress

Adhesive tape for universal use

Multi-purpose adhesive tape

Sparadrap à usage universel

Compresses de gaze stériles

Sparadrap à usage universel

Bande adhésive multi-usage

Nastro adesivo per uso universale

Garze compresse sterili

Nastro adesivo per uso universale

Nastro adesivo multiuso
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Natural high quality latex. Sligthly powdered. Ambidextrous gloves 
(designed to �t both hands). Beaded cuff allows for easy donning. 
Non-sterile and for single use only. Carton integrates a dispenser 
feature. Quality as per ASTM standard D3578-05. CE marked

The cotton-based bandage is highly elastic. 100% cotton. High 
degree of elasticity (>200%). White bandage with two blue lines
Fastening clips included. Washable

Quality as per ASTM D 3577. Powder free. Sterilized by gamma 
radiation. Palm textured - curved �ngers - anatomic shape. Rolled cuff. 
Individually packed in pairs in sterile pouches. Carton integrates a 
dispenser feature.

Latex naturel de haute qualité. Légèrement poudrés. Ambidextres 
(conçus pour les deux mains). Manchettes à bords roulés pour un 
en�lage facile. Non stériles et à usage unique. Carton dispenseur. 
Qualité selon le standard ASTM D3578-05. Marquage CE

Bande coton à haute élasticité. 100% coton. Extensible : >200%
Couleur blanche avec deux lisières bleues. Agrafes extensibles 
incluses. Lavable

Qualité selon ASTM D 3577. Sans poudre. Stérilisés par rayonnement 
gamma. Paume texturée - doigts incurvés - forme anatomique. 
Manchettes à bords roulés. Emballage individuel stérile par paire. 
Carton dispenseur

M6039    M          100 pieces / pièces / pezzi
M6040    L            100 pieces / pièces / pezzi

M5631    10 cm x 4 m       1 roll / rouleau / rotolo
M5632    15 cm x 4 m       1 roll / rouleau / rotolo
M5633    5 cm x 4 m         1 roll / rouleau / rotolo
M5634    7 cm x 4 m         1 roll / rouleau / rotolo

M5643    7,5         50 pairs  / paires / paia
M5644    8            50 pairs  / paires / paia

Lattice naturale di alta qualità. Leggermente in polvere. Ambidestro 
(progettato per entrambe le mani). Polsini con bordo arrotolato per una 
facile vestizione. Non sterile e monouso. Cartone dispenser. 
Qualità secondo la norma ASTM D3578-05. Marcatura CE

La benda a base di cotone è altamente elastica. 100% cotone 
Elevato grado di elasticità (>200%). Benda bianca con due righe blu 
Clip di �ssaggio incluse. Lavabile

Qualità secondo ASTM D 3577. Senza polvere. Sterilizzato con raggi 
gamma. Palmo testurizzato - dita curve - forma anatomica. Polsino 
arrotolato. Confezionati singolarmente in coppia in buste sterili. Il 
cartone integra una funzione dispenser.

Natural rubber latex examination gloves

Crepe bandage with fastening clips

Natural rubber latex surgical gloves

Gants d’examen en latex naturel

Bande de crêpe avec agrafes extensibles

Gants de chirurgie en latex naturel

Guanti da visita in lattice naturale

Benda di cotone con clip di fissaggio

Guanti chirurgici in lattice naturale
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99% accurate result. Can detect pregnancy from from �rst day of 
missed period. Detects hCG at a concentration from 25 mlU/ml. Easy 
to read result. Individually packed. Contains complete instructions for 
use. For single use only. CE marked

99% accurate result. Can detect pregancy 5-6 days before expected 
period begins. Detects hCG at a concentration from 10 mlU/ml.  
Easy to read result. Individually packed. Contains complete instructions 
for use. For single use only. CE marked

Fiable à 99%. Peut être utilisé dès le premier jour de retard des 
règles. Détection d’hCG à partir d’une concentration de 25mlU/ml. 
Résultat facile à lire. Emballé individuellement. Contient les instructions 
complètes d’utilisation. À usage unique. Marquage CE

Fiable à 99%. Peut détecter une grossesse 5 à 6 jours avant la date. 
Présumée des règles. Détection d’hCG à partir d’une concentration
de 10 mlU/ml. Résultat facile à lire. Emballé individuellement. Contient 
les instructions complètes d’utilisation. À usage unique. Marquage CE

Risultato accurato al 99%. Può rilevare la gravidanza dal primo giorno 
del mancato ciclo. Rileva hCG a una concentrazione da 25 mIU/
ml. Risultato di facile lettura. Confezionati singolarmente. Contiene 
istruzioni complete per l'uso. Solo per uso singolo. Marcato CE

Risultato accurato al 99%. Può rilevare la gravidanza 5-6 giorni prima 
dell'inizio del periodo previsto. Rileva hCG a una concentrazione da 
10 mIU/ml. Risultato di facile lettura. Confezionati singolarmente. 
Contiene istruzioni complete per l'uso. Solo per uso singolo. Marcato CE

Pregnancy test

Pregnancy test

Test de grossesse

Test de grossesse

Test di gravidanza

Test di gravidanza
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08.162

08.823

08.824

08.161

BLADE BLADE BLADECODE
BL 10
BL 11
BL 12

CODE
BL 15
BL 20
BL 21

CODE
BL 22
BL 23
BL 24

BLADE
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Disposable. Sterile. Box of 200 pcs. 

Stainless steel. Size N°3 for blades 10/15, 
Size N°4 for blades 20/24.

Container for special wastes for needles 
and sharp items. Capacity 3,5 l.

Humidi�er for oxygen with screw connection 
and safety valve 6 PSI. Box of 50 pcs.

Tourniquet, latex free, non sterile. 

08.823 Non sterile. (Box of 100 pcs) 
08.824 Sterile. (Box of 100 pcs)

À usage unique. Stérile. Boite de 200 pièces.

Acier inoxydable. Mesure N°3 pour lames 
 10/15, Mesure N°4 pour lames 20/24.

Collecteur destiné aux aiguilles et objets 
tranchants usagés. Capacité 3,5 l. 

Humidi�cateur pour oxygène avec raccord 
vissé et valve de sécurité 6 PSI. Boîte de 50 pcs.

Tourniquet, caoutchouc, sans latex, non stérile. 
08.823 Non stérile. (Boite de 100 pièces) 
08.824 Stérile. (Boite de 100 pièces)

Monouso. Sterili. box da 200 pezzi.

Acciaio inox. Misura N°3 per 10/15 lame, 
Misura N°4 per 20/24 lame.

Contenitore per aghi usati e oggetti 
appuntit. Capacità 3,5 l. 

Per ossigeno con connessione valvola 
avvitata e di sicurezza 6 PSI. Box da 50 pz.

Laccio emostatico in gomma, non sterile. 08.823 Non sterile. (Box da 100 pezzi) 
08.824 Sterile. (Box da 100 pezzi)  

SPE 20 Small / Petit / Piccolo ø 20 mm
SPE 26 Medium / Moyen / Medio ø 26 mm
SPE 30 Large / Grand / Grande ø 30 mm

Vaginal speculum

Scalpel handle
Container for wastes Disposable humidifier

Flat tourniquet

Wooden tongue depressor

Spéculum vaginal

Manche de bistour
Collecteur de déchets Humidificateur à usage unique

Tourniquet plat
Abaisse-langue en bois

Speculi vaginali

Manici per bisturi
Contenitore per rifiuti medicali Umidificatore monouso

Laccio emostatico Abbassalingua in legno
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4290147

16.P001 12060

Dim.: 75 x 1,8 cm

Dim.: 19 x 19 x 20 H cm

Disposable carbon steel sterilized by ionizing radiation Individually 
wrapped in aluminum foil. Box of 100 pcs.

Lames en acier, jetables, stérilisés par rayonnement ionisant, sous sachet 
aluminium individuel. Boîtes de 100 pièces.

Lame in carbonio, monouso, sterilizzate tramite radiazione ionizzante. 
Confezionate individualmente in busta di alluminio. Box da 100 pezzi

Sterile scalpel blades

Lames bistouri

Lame per bisturi
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Cuffed / Avec ballonet / Cuf�ati
Code                Size
INT314000      5.0    
INT314002      5.5
INT314004      6.0    
INT314006      6.5    

Code                Size
INT314008      7.0 
INT314010      7.5
INT314012      8.0    
INT314014      8.5

Uncuffed / Sans ballonet / Non cuf�ati       
Code               Size
INT313990      2.5    
INT313992      3.0
INT313994      3.5
INT313996      4.0

INT314024 Reamer for endotracheal tube (box of 20 pcs) / Broche pour sonde 
endotrachéale (boite de 20 pièces) / Mandrino per intubazione (box da 20 pezzi)

• Box of 10 pcs
• Boite de 10 pièces

194

25%
28%
31%
35%
40%
50%

With 2.10 m O2-sure �ow tubing, adult. Oxygen mask adult

Non-rebreathing, with bag, check valve, safety vents closed and 
2.10 m O2-sure �ow tubing.

With 6 Venturi diluters, 2.10 m O2-sure �ow tubing and 15 cm 
 �ex tubing. 

Oxygen mask with 2.10 m O2-sure �ow tubing

Avec tubulure 2,10 m, adulte. Masque à oxygène adulte

Masque à oxygène avec valve antiretour, réservoir, valves 
expiratoires et tubulure 2,10 m.

Avec 6 adaptateurs Venturi, tubulure à oxygène 2.10 m et 
 tuyau annelé 15 cm.

Masque à oxygène avec tubulure 2,10 m

Con tubo di 2,10 m, adulto. Maschera per ossigeno adulto

Maschera di ossigeno con valvola antiri�usso reservoir e tubo di 
aspirazione da 2,10 m.

Con 6 adattatori Venturi, tubo per ossigeno 2,10 m e tubo 
corrugato di 15 cm.

Maschera per ossigeno con tubo di 2,10 m

05.1013 Pediatric / Pédiatrique / Pediatrico 
05.1014 Newborn / Nourrisson / Neonatale

05.1042 Pediatric / Pédiatrique / Pediatrico 

05.1096 Pediatric / Pédiatrique / Pediatrico 05.1711 Pediatric / Pédiatrique / Pediatrico 

05.1043 Pediatric / Pédiatrique / Pediatrico 

Nasal cannula Oxygen mask

Oxygen mask Mask

Oxygen mask adult

Lunettes à oxygène Masque à oxygène

Masque à oxygène Masque

Masque à oxygène adulte

Cannula nasale Maschera per ossigeno

Maschera per ossigeno Maschera

Maschera per ossigeno adulto
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05.1012 05.1040

05.1095 05.1710

05.1041

Endo-tracheal tubes. Box of 10 pcs

Tubes endo-trachéaux. Boite de 10 pièces

Tubi endotracheali. Confezione da 10 pezzi

Endo-tracheal tubes

Tubes endo-trachéaux

Tubi endotracheali
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SURGICAL KIT SINGLE USE KIT CHIRURGICAUX USAGE UNIQUE KIT CHIRURGICI MONOUSIOFR

FR

FR

FR

EN

EN

EN

EN

IT

IT

IT

IT

     Suture removal kit, sterile, single use 
(box of 150 pcs) 
CONTENT 
1 LITTAUER suture scissors cm. 12
1 Plastic forceps cm. 12,5
1 Gauze sponge cm. 18 x 40 individually 
   wrapped

     Shaving kit, sterile, single use 
(Box of 40 pcs) 
CONTENT 
1 Single blade razor WILKINSON
1 Sponge with detergent
1 TNT+PE drape 32 x 46 cm
4 Paper towels
1 Waste-bag with pressure sealing

     Vescical catheterism kit, sterile, single 
use (Box of 25 pcs)
CONTENT 
4 Latex gloves size M
1 Canvas in TNT + PE cm. 50x60 
   (for sterile �eld)
1 Canvas in TNT + PE cm. Window 50x60   
   (for genital coverage – scope isolation)
1 Caliper with rings for pads
2 Hydrophilic gauze tablets of pure cotton 
   type 20 F.U. of cm. 10x10 8 ply
5 Hydrophilic gauze pads of pure cotton 
   type 20 F.U. diam. mm. 30
1 Pack of ready-to-use single-dose antiseptic 
   disinfectant from ml. 25
1 10 ml syringe pre-�lled with sterile 
   lubricating gel for catheter introduction
1 10 ml syringe pre-�lled with sterile 
   pyrogen-free distilled water
1 Waste bag with pressure sealed closure

     Kit de retrait de suture, stérile, à 
usage unique (box of 150 pcs) 
CONTENU 
1 Paire de ciseaux LITTAUER
1 Paire de pinces en plastique 12,5 cm
1 Compresse de gaze 18 x 40 cm en 
   sachet individuel

     Kit de trichotomie, stérile, à usage 
unique (Carton de 40 pcs) 
CONTENU 
1 Rasoir WILKINSON à une lame
1 Petite éponge imbibée de savon
1 Champ TNT+PE 32 x 46 cm
4 Serviettes en papier
1 Sac à déchets avec fermeture par pression

     Kit de catheterisme vescique, stérile, 
à usage unique (Carton de 25 pcs) 
CONTENU 
4 Gants en latex mis. M
1 Toile en TNT + PE cm. 50x60 
   (pour champ stérile)
1 Toile en TNT + PE cm. Fenêtré 50x60 
   (pour la couverture génitale - isolement)
1 Collier de serrage pour patins
2 Tablettes de gaze hydrophiles de type 
   coton pur 20 F.U. de cm. 10x10 à 8 couch
5 Compresses de gaze hydrophiles de type 
   coton pur  20 F.U. diam. 30 mm
1 Paquet de désinfectant antiseptique 
   unidose prêt à l'emploi de ml. 25
1 Seringue de 10 ml préremplis de gel 
   lubri�ant stérile pour l'introduction du cathéter
1 Seringue de 10 ml préremplies d'eau 
   distillée apyrogène stérile
1 Sac à déchets avec fermeture par pression

     Kit rimozione suture, sterile, monouso 
(Scatola da 150 pezzi) 
CONTENUTO 
1 Paio di forbici LITTAUER 
1 paio di pinze in plastica 12,5 cm 
1 Tampone di garza 18 x 40 cm in busta 
   individuale

     Kit da rasatura, sterile, monouso 
(Scatola da 40 pezzi) 
CONTENUTO 
1 Rasoio WILKINSON con una lama 
1 Piccola spugna imbevuta di sapone
1 Telo TNT + PE 32 x 46 cm
4 Asciugamani di carta 
1 Sacco della spazzatura con chiusura a scatto

     Kit di cateterizzazione vescica, sterile, 
monouso (Scatola da 25 pezzi)
CONTENUTO 
4 Guanti in lattice indossati. Tela M 
1 Telo in TNT + PE cm. 50x60
   (per campo sterile) 
1 Telo in TNT + PE cm. con foro 50x60 
   (per copertura genitale - isolamento) 
1 morsetto per skate 
2 Compresse di garza idro�la di puro cotone 
   tipo 20 F.U. cm 10x10 a 8 strati 
5 Tamponi di garza idro�la in puro cotone 
   tipo 20 F.U. diam. 30 mm 
1 Confezione di disinfettante disinfettante 
   monodose pronto all'uso ml. Siringa da 25
1 10 ml preriempita con gel lubri�cante sterile 
   per inserimento catetere 
1 Siringa da 10 ml preriempita con acqua    
   distillata  sterile apirogena 
1 Sacco per ri�uti con chiusura a pressione

15.28798

15.28799

15.28804
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     Wound care kit, sterile, single use 
(Box of 50 pcs)
CONTENT 
1 Hemostatic clamp cm. 12
1 Ring forceps for pads cm. 12
1 Steel and plastic straight-tip forceps to 
   grasp and raise tissue cm. 12
1 LITTAUER scissors for suture removal cm.12
1 TNT+PE drape 50 x 60 cm
1 Gauze sponge cm. 10 x 20 -16 ply
3 Gauze pads diam. mm 30
3 Gauze sponges cm. 7,5 x 7,5 - 8 ply
1 Waste-bag with pressure sealing.

     Suture kit, sterile, single use (Box of 
25 pcs) 
CONTENT 
1 TNT+PE drape cm. 50 x 60
1 TNT+PE adhesive drape with hole
2 TNT adhesive strips cm. 3 x 20 
5 Gauze sponges cm 10 x 10 - 8 ply
4 Gauze pads diam. mm 30
2 Latex gloves size M
1 Hemostatic CLAMP cm. 12
1 Plastic forceps cm. 12,5
1 Narrow plastic and steel forceps
1 LITTAUER scissors cm. 12
1 Needle holder cm. 12
1 Pack of ready-to-use single-dose antiseptic 
   disinfectant from ml. 25
1 Waste-bag with pressure sealing

     Male circumcision kit
CONTENT 
1 Crepe paper 60x60cm 
1 Pair of examination gloves L 
1 Pair of examination gloves M 
2 Apron 80x130cm 
2 Pairs of surgical gloves 7.0 
1 Pairs of surgical gloves 7.5 
1 Pairs of surgical gloves 8.0 
1 O drape 100x75cm with hole 5cm 
2 Alcohol swab
1 Needle 21Gx1.5 
1 Needle 25 Gx1.5
1 Syringe 10ml 
1 Scalpel #23
20 Gauze swabs 10x10cm 12ply 
1 Surgical tape 12mmx3m 
1 Needle holder 14cm 
1 Suture scissors 14cm
1 Metal tissue forceps
1 Mosquito forceps curved 14cm 
1 Mosquito forceps straight 14cm
1 Hemostatic forceps cross clamp 14cm 
1 Paraf�n gauze 10x10cm 
2 Suture 3.0,75cm w/ needle 
1 Tray 282*200*38mm 
3 ETO indicators 
1 Instruction sheet.

     Kit de pansement, stérile, à usage 
unique (Carton de 50 pcs)
CONTENU 
1 Paire de pinces hémostatiques à clamper
1 Paire de pinces à anneaux pour tampons 
1 Paire de pinces en acier et plastique    
   pointe droite pour soulever
1 Ciseaux LITTAUER pour points de suture
1 Champ TNT+PE 50 x 60 cm
1 Compresse de gaze 10 x 20 cm - 16 couch
3 Tampons de gaze 30 mm diam.
3 Compresses de gaze 7,5 x 7,5 cm 8 couch
1 Sac à déchets avec fermeture par pression

     Kit de suture, stérile, à usage unique 
(Carton de 25 pcs)
CONTENU 
1 Champ TNT+PE 50 x 60 cm
1 Champ TNT+PE avec ouverture adhésive 
2 Bandes en TNT adhésives 3 x 20 cm
5 Compresses de gaze 10 x 10 cm 8 couch
4 Tampons de gaze 30 mm diam.
2 Gants en latex mis. M
1 Paire de pinces hémostatiques à clamper 
1 Paire de pinces en plastique 12,5 cm
1 Paire de pinces pointes en acier et plastique
1 Paire de ciseaux LITTAUER
1 Paire de pinces porte-aiguilles
1 Paquet de désinfectant antiseptique 
   unidose prêt à l'emploi de ml. 25
1 Sac à déchets avec fermeture par pression

     Kit de circoncision male
CONTENU 
1 Papier-crêpe 60x60cm 
1 Pair de gants d’examen L 
1 Pair de gants d’examen M 
2 Tablier 80x130cm 
2 Pair de gants chirur gicaux 7.0 
1 Pair de gants chirurgicaux 7.5 
1 Pair de gants chirurgicaux 8.0 
1 Toile 100x75cm avec trous 5cm 
2 Serviettes imprégnées d’alcool 
1 Aiguille 21Gx1.5 
1 Aiguille 25 Gx1.5 
1 Seringue10ml
1 Bistouri #23 
20 Gaze 10x10cm 12 pliés 
1 Bande chirurgicale 12mmx3mm 
1 Porte aiguille 14cm 
1 Ciseau à ligatures 14cm 
1 Pince à dissection métallique 
1 Pince Mosquito courbe 14cm 
1 Pince Mosquito droite 14cm 
1 Pince hémostatique 14 cm 
1 Compresse de paraf�ne 10x10cm 
2 Suture 3.0,75cm avec aiguille 
1 Plateau 282*200*38mm 
3 Indicateurs Oxyde d’éthylène 
1 Feuille d’instructions

     Kit di medicazione, sterile, monouso 
(Scatola da 50 pezzi)
CONTENUTO 
1 Paio di pinze emostatiche da bloccare 
1 Paio di pinze ad anello per tamponi 
1 Paio di pinze in acciaio e plastica punta 
   diritta per il sollevamento 
1 Paio di forbici LITTAUER per rimozione di punti 
1 Telo TNT + PE 50 x 60 cm 
1 Spugnetta di garza 10 x 20 cm - 16 strati 
3 Spugnette di garza diam 30 mm.
3 Spugnette di garza 7,5 x 7,5 cm 8 strati
1 sacco della spazzatura con chiusura a scatto

     Kit sutura, sterile, monouso 
(Scatola da 25 pezzi)
CONTENUTO 
1 Telo TNT + PE 50 x 60 cm 
1 Telo TNT + PE con apertura adesiva 
2 Strisce TNT adesive 3 x 20 cm 
5 Tamponi di garza 10 x 10 cm 8 strati 
4 Tamponi di garza 30 mm diam. 
2 Guanti in lattice indossati. M 
1 Paio di pinze emostatiche da serrare
1 Paio di pinze in plastica da 12,5 cm 
1 Paio di pinze in acciaio e plastica 
1 Paio di forbici LITTAUER 
1 Paio di pinze ad ago
1 confezione di disinfettante antisettico 
    monodose pronto all'uso da ml. 25
1 sacco della spazzatura con chiusura a scatto

     Kit circoncisione maschio
CONTENUTO 
1 Carta crespa 60x60cm 
1 Paio di guanti da visita L 
1 Paio di guanti da visita M 
2 Grembiule 80x130cm 
2 Paia di guanti chirurgici 7.0 
1 Paio di guanti chirurgici 7.5 
1 Paio di guanti chirurgici 8.0 
1 Telo 100x75 cm con fori da 5 cm 
2 Tovaglioli impregnati di alcool 
1 Ago 21Gx1.5 
1 Ago 25 Gx1.5 
1 Siringa10ml 
1 Bisturi # 23 
20 Garze 10x10cm 12 piegate 
1 Nastro chirurgico 12mmx3mm 
1 Supporto per aghi 14 cm 
1 Forbice per legatura 14 cm 
1 Pinza per dissezione in metallo 
1 Pinza per zanzara curva 14 cm 
1 Pinza dritta 14 cm 
1 Pinza emostatica 14 cm 
1 Tampone per paraf�na 10x10 cm
2 Fili per sutura 75 3.0.75 cm con ago 
1 Vassoio 282 * 200 * 38mm 
3 Indicatori di ossido di etilene 
1 Foglio istruzioni

15.28804
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LH Iodo 7.5 is an antiseptic soap based on Polyvinylpyrrolidone 
iodine at 7.5% for antiseptic and surgical hand washing; pre-operative 
preparation of patients.

LH Soap is a benzalkonium chloride-based antiseptic for the antiseptic 
washing of the hands of healthcare personnel and in all professional 
activities that require rigorous antisepsis of the hands; washing of patients 
before surgery.

LH Gel is a gelled alcohol for the disinfection of hands and skin, with 
rapid evaporation. It does not require rinsing. Works in 30 seconds. For 
quick disinfection of hands and skin in general.

LH Iodo 10 is an aqueous solution based on polyvinylpyrrolidone iodine 
ready for use. Indicated for the disinfection of intact skin; preparation 
and delimitation of the operating �eld.

LH Iodo 7.5 est un savon antiseptique à base de Polyvinylpyrrolidone 
iodée à 7,5% pour le lavage antiseptique et chirurgical des mains ; 
préparation préopératoire des patients.

Le savon LH est un antiseptique à base de chlorure de benzalkonium 
pour le lavage antiseptique des mains du personnel soignant et dans 
toutes les activités professionnelles nécessitant une antisepsie rigoureuse 
des mains ; lavage des patients avant la chirurgie.

LH Gel est un alcool géli�é pour la désinfection des mains et de la peau, 
à évaporation rapide. Il ne nécessite pas de rinçage. Fonctionne en 30 
secondes. Pour une désinfection rapide des mains et de la peau en général.

LH Iodo 10 est une solution aqueuse à base de polyvinylpyrrolidone 
iodée prête à l'emploi. Indiqué pour la désinfection de la peau intacte; 
préparation et délimitation du champ opératoire.

LH Iodo 7.5 è un sapone antisettico a base di Polivinilpirrolidone iodio 
al 7,5% per il lavaggio antisettico e chirurgico delle mani; preparazione 
pre-operatoria dei pazienti.

LH Soap è un antisettico a base di benzalconio cloruro per il lavaggio 
antisettico delle mani del personale sanitario e in tutte le attività 
professionali che richiedono una rigorosa antisepsi delle mani; lavaggio 
dei pazienti prima dell’intervento chirurgico.

LH Gel è un alcool geli�cato per la disinfezione delle mani e della cute, 
a rapida evaporazione. Non richiede risciacquo. Agisce in 30 secondi. 
Per la disinfezione rapida delle mani e della cute in genere.

LH Iodo 10 è una soluzione acquosa a base di polivinilpirrolidone 
iodio pronta all’uso. Indicata per la disinfezione della cute integra; 
preparazione e delimitazione del campo operatorio.

Liquid antiseptic cleaner

Liquid antiseptic cleaner

Gelled alcohol for disinfection

Antiseptic for disinfection

Nettoyant antiseptique liquide

Nettoyant antiseptique liquide

Alcool gélifié pour la désinfection

Antiseptique pour la désinfection

Detergente antisettico liquido

Detergente antisettico liquido

Alcool gelificato per la disinfezione

Antisettico per la disinfezione
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LH Glucodex Red is a colored antiseptic solution based on 2% Chlorhexidine 
Digluconate. Indicated for the preparation of the operating �eld, preparation of 
the skin before invasive interventions and antisepsis of intact skin in general.

Decs Puro is a disinfectant solution based on 1.1% electrolytic active chlorine. 
Indicated for the disinfection of hard surfaces; feeding bottles, teats, toys, dishes 
and objects used in the neonatal age; microbial decontamination of fruit and 
vegetables.

LH Benzalcolferri is a ready-to-use hydroalcoholic solution based on 
benzalkonium chloride, with the addition of an anticorrosive agent indicated 
for the disinfection and storage of invasive and non-invasive medical devices.

LH Ambiente is a perfumed disinfectant and detergent solution based on 
benzalkonium chloride. For the disinfection, cleansing and deodorization 
of �oors, toilets, �xtures, hard surfaces and dishes. It can also be used in a 
washing machine.

LH Glucodex Red est une solution antiseptique colorée à base de Digluconate 
de Chlorhexidine 2%. Indiqué pour la préparation du champ opératoire, la 
préparation de la peau avant les interventions invasives et l'antisepsie de la 
peau intacte en général.

Decs Puro est une solution désinfectante à base de chlore actif électrolytique 
à 1,1 %. Indiqué pour la désinfection des surfaces dures; biberons, tétines, 
jouets, plats et objets utilisés à l'âge néonatal; décontamination microbienne 
des fruits et légumes.

LH Benzalcolferri est une solution hydroalcoolique prête à l'emploi à base de 
chlorure de benzalkonium, avec l'ajout d'un agent anticorrosif indiqué pour 
la désinfection et le stockage des dispositifs médicaux invasifs et non invasifs.

LH Ambiente est une solution désinfectante et détergente parfumée à base 
de chlorure de benzalkonium. Pour la désinfection, le nettoyage et la 
désodorisation des sols, des toilettes, des sanitaires, des surfaces dures et 
de la vaisselle. Il peut également être utilisé dans une machine à laver.

LH Glucodex Red è una soluzione antisettica colorata a base di Clorexidina 
Digluconato 2%. Indicata per la preparazione del campo operatorio, 
preparazione della cute prima degli interventi invasivi e antisepsi della cute 
integra in genere.

Decs Puro è una soluzione disinfettante a base di cloro attivo elettrolitico 1,1%. 
Indicato per la disinfezione di super�ci dure; poppatoi, tettarelle, giochini, 
stoviglie ed oggetti impiegati in età neonatale; decontaminazione microbica di 
frutta e verdura.

LH Benzalcolferri è una soluzione idroalcolica a base di benzalconio 
cloruro pronta all’uso, addizionato di agente anticorrosivo indicato per la 
disinfezione e conservazione di dispositivi medici invasivi e non invasivi.

LH Ambiente è una soluzione disinfettante e detergente profumata a base 
di benzalconio cloruro. Per la disinfezione, detersione e deodorazione 
di pavimenti, servizi igienici, in�ssi, super�ci dure e stoviglie. Può essere 
utilizzato anche in macchina lavabiancheria.

Disinfection of intact skin

Disinfection of hard surfaces

Disinfection and storage of medical devices

Floor disinfectant

Désinfection de la peau intacte

Désinfection des surfaces dures

Désinfection et stockage des dispositifs médicaux

Désinfectant pour sols

Disinfezione della cute integra

Disinfezione di superfici dure

Disinfezione e conservazione di dispositivi medici 

Disinfettante per pavimenti
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199 WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE 
NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DES PRODUITS SANS PRÉAVIS
CI RISERVIAMO IL DIRITTO DI MODIFICARE LE SPECIFICHE TECNICHE DEI PRODOTTI SENZA PREAVVISO

Air sterilizer
Footwear isolation
Dry heat sterilizing units small
Dry heat electric sterilizing units
Dry heat sterilizing units forced air
Steam autoclaves
Sterilization reels 
Self-sealing bags
Thermosealing machine
Roll sealing machine
Steam autoclaves
Vertical top loading autoclaves
Big steam autoclave

200
200
201
201
202
203
204
204
205
205
206
207
208

Stérilisateur d'air
Isolation biologique des chaussures
Stérilisateurs poupinel
Stérilisateurs électrique à air chaud
Stérilisateurs à ventilation forcée
Autoclaves
Rouleaux de sterilisation 
Enveloppes auto-adhesives
Thermosoudeuse
Thermosoudeuse
Autoclaves de table
Autoclaves à vapeur verticaux
Stérilisateurs à vapeur grands

Sterilizzatore dell'aria
Dispositivo per calzari monouso
Sterilizzatrici ad aria calda "Small"
Sterilizzatrici elettriche ad aria calda
Sterilizzatrici a ventilazione forzata
Autoclavi
Rotoli per sterilizzazione
Buste per sterilizzazione
Termosigillatrice
Termosigillatrice a rullo con stampante
Autoclavi da tavolo
Autoclavi verticali
Sterilizzatrici a vapore grandi

Sterilization SterilizzazioneSterilisationEN FR IT
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